ILmomank TpeyroiabHUKA

Teopema. Ilmomane TpeyroabHMKa paBHA IIOJOBHUHE
IIPOU3BEJICHUS €r0 CTOPOHBI Ha BHICOTY, IMMPOBEJICHHYIO K ATOU

CTOpOHE.
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CaencrBue 1. Inomaas npsMOyrojibHOTO TPEYTOJIbHUKA
paBHA MOJIOBUHE IIPOU3BEICHUS €0 KaTETOB.

CaeacrBue 2. Ilmomans TpeyrojbHHKAa paBHA IOJOBUHE
IIPOU3BEJICHUS JIByX €r0 CTOPOH Ha CUHYC yIJIa MEKIYy HAMHM.



IIpumep 1
Hanaure muiomasb paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA
CO CTOPOHOM a.

OT1BeT: —— 42,



[ Ipumep 2
JloKkaxuTe, 4TO MeauaHa pa30UBACT TPEYTOJIbHUK HA

IIBa PABHOBEJIMKHUX TPEYTOJIbHHUKA.
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JHokazarenscTBO: Ilycth CM — Meanana tpeyronbauka ABC.
Tpeyronsauku AMC u BMC uMeroT paBHbIE CTOPOHBI AM =
BM w o6myto Beicoty CH. ClieqoBareabHO, UX MJI0MIAIN
PaBHBI ¥ TPEYTOJIbHUKHU PABHOBEIHKH.



Yrpaxxnenue 1
Ha pucyHKe YKa)KUTE PAaBHOBEJIUKHE TPEYTOJIbHUKH.
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OtBeT: a), 1), €), XK), 3); 0), 1).



YipaxxueHue 2
JIB€ CTOpOHBI TPEYrOJbHMKA PaBHBI 6 CM U S5 CM.

Mosxer 1 ero miomans ObITh paBHa: a) 10 cm?; 0)
15 cm?; B) 20 cm??

OtBerT: a) Jla;



Ynpaxuenue 3
BeIyuciiiTe 1iomanb NpsMOyroJibHOTO
TPEYTOJILHUKA, €CIHU €r0 KaTeThl PaBHBI: a) 4 CM U /
cM; 0) 1,2 mu 35 oM.

OtserT: a) 14 cm?;
6) 2,1 M.



YrpaxHenue 4

Kak u3MEHUTCS II0IIAlb TPEYTOJIbHUKA, €CIIH: a) HE
M3MEHSSI €r0 CTOPOHY, YBEJIWYUThH, ONMYILICHHYIO Ha
Hee, BBICOTY B JIBa pa3a; 0) HE U3MEHSIS €r0 BBICOTHI,
YMEHBIIUTh CTOPOHY, HA KOTOPYIO OHAa ONYIICHA, B
TpU pa3a; B) OAHY CTOPOHY YBEIUYUTHL B UYEThIPE
pas3a, a BLICOTY, OIYIICHHYIO HA HEC, YMCHbBIIUTh B
CeMb pas?

OTBeT: a) YBeIU4UTCS B 2 pas3a;
0) YMEHBIIIUTCS B 3 pa3a;

B) YMECHBILIMUTCS B 12 pasa.
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YIpaxXHEHHUE S
Hangure momaas TPEYroJbHUKA, JIBE CTOPOHBI
KOTOPOTO PaBHBI 3 CM M / CM, & YIOJI MEKJy HUMH
paBeH 30°.

OtBeT: 5,25 cMm?.



YropaxxaeHue 6
[Inomane TpeyronpHuka paBHa 48 cm’. Haligure
BBICOTY TPEYrOJIbHUKA, MPOBEACHHYI K CTOPOHE,
paBHOM 32 CM.

OTtBeT: 3 cM.



YipaxxuneHue 7
YroJ1 mpu BEPIIMHE, NPOTUBOIECKAILEU OCHOBAHUIO
PAaBHOOCAPEHHOIO  TPEYroJibHUKA, paBeH  30°.
Haligute OOKOBYIO CTOPOHY TPEYrOJbHUKA, €CIIM €T0
mIomaaes pasHa 200 cM?.

OTBET: 20+/2 CM.



YrpaxHeHue &
Kakyro 4acTe ILIomagd JaHHOIO TPEYyroJbHHUKA
COCTABJISICT ILIOMIAAb TPEYTOJIbHHUKA, OTCEKAEMOTO
€ro CpeIHEH JTUHUCH ?

OtBet: OHY YETBEPTYIO.



YopaxxaeHue 9
B TpeyrojbHUKE IIPOBEAECHBI BCE CPEIHUE JIUHUM.
Kakyro 4acTp mioIaau JaHHOIO TPEyroJbHUKA
COCTABIISIET TLIOIIAb TPEYTOJILHUKA,
00pPa30BaHHOIO ATUMU JIMHUSIMU?

OtBet: OHY YETBEPTYIO.



Yropaxuaenue 10
CepeauHbl CTOPOH mapajiejaorpaMmma
ITOCJIEAOBATEIbHO COCAMHEHBI MEXK Iy co00l. Kakon
IIOJIYYHJICS YETHIPEXYTOJIbHUK U KaKOBA €ro
IUIOIIAAb, €CJIM IJIOMAAb JAHHOIO
napajuiejorpaMma pasHa 16 cm>?

Otsert: [lapamnenorpamm, 8 cm?.



Yrpaxnenue 11
Hangure  reoMeTrpuyeckoe  MECTO  BEPIIHH
TPEYTOJbHUKOB, PABHOBEJIMKHUX JaHHOMY
TPEYTOJbHUKY U HMMECIOIIMX C HHUM OJHY OOIIYIO
CTOPOHY.

OtBer: JIBe mapajuienbHbIC MPSMBIE.



Yrpaxxnenue 12
B TpeyronsHuke ABC nBe CTOPOHBI PaBHBI a U b.
Ilpp KakoM ymie Mexay HUMUA  ILUIONIAJIb
TPEYTOJIbHUKA OyJIET HAHOOIBIIECH?

OtBet: 90°.



Yrupaxaenue 13
CymiecTByeT JM TPEYTOJBHHUK, Yy KOTOPOTO BCE
BBICOTHI MeHbIIE 1 ¢cM, a riomans consnie 1 m>?

OTBerT: /la.



Yrpaxxnenue 14
bynet N IUIOMIA b PABHOCTOPOHHETO
TPEYTrOJIbHUKA, IIOCTPOCHHOTO Ha THUIOTECHY3€
IpPSIMOYTOJbHOIO TPEYTOJIbHUKA, paBHA CyMME
IJIOIIAJCH  PaBHOCTOPOHHUX  TPEYrOJbHHUKOB,
IIOCTPOCHHBIX HA €r0 Karerax?

OTBerT: /la.



